

ПОПРАВКИ**Поправка на Регламент (ЕС) № 1407/2013 на Комисията от 18 декември 2013 година относно прилагането на членове 107 и 108 от Договора за функционирането на Европейския съюз към помощта *de minimis***

(Официален вестник на Европейския съюз L 352 от 24 декември 2013 г.)

На страница 2 в съображение 5, първо и трето изречение, на страница 5 в член 3, параграф 2, втора алинея, първото изречение и на страница 5 в член 3, параграф 3

вместо: „сухопътни товарни превози“

да се четат: „автомобилни товарни превози“.

На страница 6 в член 4, параграф 3, буква б) и на страница 6 в член 4, параграф 6, буква б)

вместо: „сухопътен транспорт на товари“

да се четат: „автомобилни товарни превози“.
